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Field Dates: January 14-26, 2025

Stu dy Sample Size by State (N=5,730 voters total)

600 voters in California

Ov e rvi ew 400 voters fn Con.nf:-cticut. | |
400 voters in Louisiana with 73 oversample in coastal region

400 voters in Massachusetts

400 voters in Maryland

400 voters in Maine

400 voters in North Carolina with 126 oversample in coastal
region

400 voters in New Jersey

400 voters in New York

400 voters in Oregon, with 118 oversample in coast region
600 voters in Texas with 91 oversample in coastal region
400 voters in Virginia with 116 oversample in coastal region

Mixed-mode methodology: online panel, text-to-web, and live to
landlines

Margin of Error is +/- 4.9% at N=400, and +/-4% at N=600



Renewable
Energy Approval

More than 7 in 10 voters across the
states approve of incorporating more
renewable energy into their state's

energy mix.

Do you approve or disapprove of incorporating more
renewable energy into your state’s energy mix? (all voters)

73%

27 %
11%
1%
Approve Unsure Disapprove

B Strongly




Renewable

Do you approve or disapprove of incorporating more
renewable energy into your state’s energy mix? (all voters)

Energy Approval

APPROVE BY STATE
More than 7 in 10 voters across the
states approve of incorporating more Maine 68°%
renewablfe energy into their state’s New York .
energy mix.
California 71%

Connecticut
Louisiana
Oregon

New Jersey
North Carolina
Maryland
Massachusetts
Texas

Virginia

71%
72%
72%

73%
75%
76%
76%
76%

81%



Offshore Wind
PrOjec'ts (General) Do you favor or oppose the construction of offshore

wind projects to harness wind energy in U.S. waters?

Across all states surveyed, 65% of
voters are in favor of the construction

of offshore wind projects to harness
wind energy in U.S. waters.

Undecided
' 2%




Offshore Wind

PrOjec'tS (State) Do you favor or oppose the construction of offshore

wind projects to harness wind energy in U.S. waters off:
the coast of [STATE] / Oregon’s South Coast?

Similarly, across all these states,
64% of voters are in favor of the

construction of offshore wind
projects off their own coast.

2l Undecided
"V 1%




Offshore Wind

Do you favor or oppose the construction of offshore wind

PrOjects projects to harness wind energy in U.S. waters off:

(State-Favor)

the coast of [STATE] / Oregon’s South Coast?

Massachusetts 71%

A majority of voters in each state
Virginia 68%

surveyed support the construction of
offshore wind in their state.

Maryland
Texas

New York
Oregon
California
North Carolina
Connecticut
Louisiana
New Jersey

Maine

67%
67%
66%
66%
65%
64%
63%
62%
97%

26%



Statements About
Offshore Wind

Makes the U.S. more

energy independent o
En e rgy Is a responsible source 66%
of energy
Offshore wind energy . . . Creaes good jobs and s
(Ag ree ScoreS) elps our economy
Strengthens energy 64%

security

Is a reliable source of
energy _ F
Should be part of an
“all of the above” 62%
energy approach
Keeps our air and 60%

water clean




Government
Auctioning
Leases

Knowing that leases have generated
billions in revenue, created tens of
thousand of jobs, and will be able to
power 22 million homes... just over

two-thirds of voters say they are in
favor of the U.S. government
auctioning more leases to expand
development of offshore wind off the
coast of their state.

WWEW/hWMW

THE TARRANCE GROUP

The United States government has auctioned leases to developers of
offshore wind projects, generating nearly $6 billion in federal revenue
so far. These leases enable projects that will support 56,000
American jobs and when fully operational, will provide enough energy
to power 22 million homes. Now, thinking about this issue —

Would you favor or oppose the U.S. government auctioning more
leases to expand development of offshore wind projects off the coast
of [STATE] / Oregon’s South Coast?

68%

31%
1%
Favor Unsure Oppose
B Strongly



Offshore Wind
Projects (State)

Following a series of statements
about offshore wind energy (tested
in CA, LA, NC, OR, TX and VA),
support climbs over 70% across all
the six states surveyed combined, an
8-point increase from these
combined state’s initial view.

Do you favor or oppose the construction of offshore

wind projects to harness wind energy in U.S. waters off:

the coast of [STATE] / Oregon’s South Coast?
(POST MESSAGING TEST)
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